Mededelingen
Mededelingen

Mededelingen
De voorzitter:
Ik deel aan de Kamer mee dat de volgende leden zich hebben afgemeld:

De Kort, alleen voor vandaag;
Omtzigt, voor de gehele week.

Deze mededeling wordt voor kennisgeving aangenomen.
De voorzitter:
Voordat we overgaan tot de stemmingen, begin ik even met een prachtig jubileum. Onze Dienst Verslag en Redactie bestaat namelijk 175 jaar, en dat is wel even de moeite waard.
(Geroffel op de bankjes)
De voorzitter:
Daarom zitten de mensen die al onze briljante woorden voor de eeuwigheid vastleggen vandaag even in de Voorzittersloge. De dienst begon als de Stenografische Dienst in 1849. De meest fameuze werknemer ooit was natuurlijk Willem Drees. In 2004, twintig jaar geleden, werd de dienst omgevormd tot de Dienst Verslag en Redactie. We zijn ze natuurlijk enorm erkentelijk voor al het harde werk dat zij voor ons doen.

Om dit prachtige moment te markeren draag ik een gedicht aan hen op. Het is een gedicht van Gerrit Achterberg met als titel Stenografie.

Nu gij geen ander lichaam hebben kunt
dan punt voor punt verwijderend van wat
ik eenmaal in mijn armen heb gehad,
waarmee gij u ten einde toe verdunt,

wordt mij het stationnaire woord misgund
over uw toestand. Alles wat ik had
aan overzicht veroudert op het blad.
Ik volg u stenografisch, stuntelend

en streep u door of laat u staan en scheid
u van het vorige in streng beleid,
want onverbiddelijk vergaat de tijd

en groter wordt de wereld om mij heen
te inventariseren, steen voor steen,
want niets in de natuur liet u alleen.

Dat lijkt me een simpel gedicht, waarvan iedereen begrijpt wat ermee bedoeld wordt.
Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
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Regeling van werkzaamheden (stemmingen)
De voorzitter:
Ik stel voor zo dadelijk ook te stemmen over een brief van het Presidium (36596, nr. 1).

Dan geef ik graag het woord aan mevrouw Wijen-Nass voor een mededeling. Zij is van de fractie van NSC.
Mevrouw Wijen-Nass (BBB):
Van de BBB.
De voorzitter:
BBB, herstel. Gaat uw gang.
Mevrouw Wijen-Nass (BBB):
Dank u wel. Ik zou graag mijn motie op stuk nr. 52, onder punt 6, over de moties ingediend bij het tweeminutendebat Ruimte voor Defensie, willen aanhouden.
De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Wijen-Nass stel ik voor haar motie (36124, nr. 52) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
Stemmingen
Stemmingen
Stemmingen Grondslag voor gebruik van biometrie bij automatische grenscontrole

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 teneinde te voorzien in een grondslag voor het gebruik van biometrie bij automatische grenscontrole (36300).
(Zie vergadering van 4 september 2024.)
De voorzitter:
Het amendement-Kathmann (stuk nr. 7) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
In stemming komt het amendement-Van Zanten (stuk nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het wetsvoorstel.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemming motie Grondslag voor gebruik van biometrie bij automatische grenscontrole

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet 2000 teneinde te voorzien in een grondslag voor het gebruik van biometrie bij automatische grenscontrole,

te weten:
· de motie-Kathmann over een jaarlijkse toets van de Self Service Passport Control om de foutmarge blijvend te doen (36300, nr. 9).

(Zie vergadering van 4 september 2024.)
De voorzitter:
Aangezien de motie-Kathmann (36300, nr. 9) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van behandeling meer uit.
Stemmingen moties Onderzoek naar ervaren discriminatie bij burgers door banken en betaalinstellingen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Onderzoek naar ervaren discriminatie bij burgers door banken en betaalinstellingen,

te weten:
· de motie-Ergin/Bamenga over het periodiek monitoren van onderzoeken naar ervaren discriminatie door financiële instellingen (32013, nr. 293);
· de motie-Ergin/Bamenga over klanten en maatschappelijke organisaties betrekken bij het initiëren van een code of conduct (32013, nr. 294);
· de motie-Ergin over inzetten op het in de code of conduct overnemen van alle aanbevelingen uit het onderzoek van DNB (32013, nr. 295);
· de motie-Bamenga over het helpen verbeteren van antiwitwasbeleid van landen onder verscherpt toezicht van de FATF (32013, nr. 296);
· de motie-Bamenga over een werkwijze afspreken waarin (dreigen met) het opzeggen van een rekening tot het uiterste wordt beperkt (32013, nr. 297).

(Zie vergadering van 10 september 2024.)
In stemming komt de motie-Ergin/Bamenga (32013, nr. 293).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ergin/Bamenga (32013, nr. 294).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ergin (32013, nr. 295).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bamenga (32013, nr. 296).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bamenga (32013, nr. 297).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Ruimte voor Defensie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Ruimte voor Defensie,

te weten:
· de motie-Boswijk c.s. over meer trainingen van de krijgsmacht in het straatbeeld (36124, nr. 49);
· de motie-Heite over meer integrale afstemming bij de afweging voor een geschikte locatie voor intensivering van militaire activiteiten (36124, nr. 50);
· de motie-Van der Wal c.s. over de informatievoorziening in de regio over uitbreiding van Defensielocaties verbeteren (36124, nr. 51);
· de motie-Wijen-Nass over in het IJsselmeer geen noodzakelijk oefenterrein van Defensie opgeven voor andere activiteiten (36124, nr. 52);
· de motie-Wijen-Nass over in de uitwerking van het Nationaal Programma Ruimte voor Defensie inzetten op multigebruik van natuur voor defensiedoeleinden (36124, nr. 53).

(Zie vergadering van 10 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Heite (36124, nr. 50) is in die zin gewijzigd (36124, nr. ??) en nader gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Defensie met het participatieplan het omgevingsmanagement zo goed mogelijk heeft geprobeerd te organiseren;

constaterende dat er toch signalen zijn vanuit meerdere provincies dat de visies van gemeenten, bedrijven en inwoners niet of niet voldoende zijn meegenomen in de plannen ten aanzien van het Nationaal Programma Ruimte voor Defensie (NPRD);

constaterende dat gemeenten, bedrijven en inwoners op een aantal beoogde locaties behoefte hebben aan lokale oplossingen, en zodoende bereid en in staat zijn om alternatieven aan te dragen;

overwegende dat de Nota Ruimte tevens aanstuurt op integraliteit tussen overheid, lokale gemeenten, bedrijven en inwoners en het van belang is om aan te sturen op integraliteit en slim regionaal combineren;

verzoekt de regering om in navolging van de Nota Ruimte integraal af te stemmen met andere betrokken departementen en lokale gemeenten, bedrijven en inwoners bij de afweging welke locaties in Nederland geschikt zijn voor intensivering van militaire activiteiten zonder dat dit ten koste gaat van de snelheid waarmee deze zeer belangrijke opdracht moet worden opgepakt,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. ?? (36124).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de motie-Boswijk c.s. (36124, nr. 49).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de nader gewijzigde motie-Heite (36124, nr. ??, was nr. 50).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van Volt, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, BBB en FVD voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Wal c.s. (36124, nr. 51).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Wijen-Nass (36124, nr. 53).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de ChristenUnie, de SGP, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen moties Arbeidsmigratie

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Arbeidsmigratie,

te weten:
· de motie-Paternotte c.s. over binnen de Handhavingsrichtlijn de maximale ruimte opzoeken om de oneigenlijke detachering van derdelanders via EU-lidstaten zo veel mogelijk te stoppen (29861, nr. 126);
· de motie-Paternotte c.s. over onderzoek naar verplichtstelling van de bedrijfseffectrapportage bij de vestiging van een bedrijf van ten minste 2.000 vierkante meter (29861, nr. 127);
· de motie-Paternotte c.s. over met tekortsectoren voorbereidingen treffen om één pilot voor een vakkrachtenregeling te starten (29861, nr. 128);
· de motie-Bikker c.s. over het definiëren van een bandbreedte voor het arbeidsmigratiesaldo (29861, nr. 129);
· de motie-Bikker over onderzoeken hoe de handhavingscapaciteit van de Arbeidsinspectie mee kan ontwikkelen met het aantal arbeidsmigranten en de daaraan gelieerde misstanden (29861, nr. 130);
· de motie-Bikker over koppeling van de loonaangifteketen aan het BRP en de RNI als eerste stap om de registratie van buitenlandse werknemers te verbeteren (29861, nr. 131);
· de motie-Patijn/Bikker over een SER-adviesaanvraag over hoe het aantal vacatures voor arbeidsmigranten in de logistiek, tuinbouw en voedingsindustrie met 50% teruggedrongen kan worden (29861, nr. 132);
· de motie-Ergin over de economische en maatschappelijke gevolgen van het terugdringen van arbeidsmigratie in kaart brengen (29861, nr. 133);
· de motie-Ergin over een grondig onderzoek naar de benodigde omvang en sectorale spreiding van arbeidskrachten (29861, nr. 134);
· de motie-Boon c.s. over bewerkstelligen dat boetes voor illegale tewerkstelling van werknemers uit het buitenland met terugwerkende kracht worden geïndexeerd (29861, nr. 135);
· de motie-Van der Plas over de Arbeidsinspectie proactief laten toezien op onderbetaling van arbeidsmigranten op basis van informatie uit de loonheffingsketen (29861, nr. 136);
· de motie-Van der Plas over onderzoeken of onderbetaalde arbeidsmigranten hun achterstallige loon uitgekeerd kunnen krijgen via de Wet toelating terbeschikkingstelling van arbeidskrachten (29861, nr. 137);
· de motie-Van der Plas over de A1-constructie alleen mogelijk maken voor inkomens van 130% van het wettelijk minimumloon (29861, nr. 138);
· de motie-Van der Plas over een ketenaansprakelijkheid voor de inlener waarbij de inlener dezelfde boete krijgt als het uitzendbureau waar de misstanden met arbeidsmigranten plaatsvinden (29861, nr. 139);
· de motie-Flach c.s. over in Europees verband het gesprek aangaan over mogelijkheden om arbeidsmigratie binnen de Europese Unie te beperken (29861, nr. 140);
· de motie-Aartsen over een rijksbrede verkenning van meer sturing op arbeidsbesparing en arbeidsproductiviteit binnen bestaande regelingen (29861, nr. 142);
· de motie-Eerdmans/Inge van Dijk over op korte termijn met de Aziatische horecasector overleggen over de arbeidsmarkttoets en het voorkomen van misstanden (29861, nr. 143);
· de motie-Van Kent over een plan van aanpak om de instroom van arbeidsmigranten substantieel in te perken (29861, nr. 144);
· de motie-Inge van Dijk/Van Oostenbruggen over een arbeidsmigratietop beleggen om arbeidsmigratie in de toekomst af te remmen (29861, nr. 145).

(Zie vergadering van 10 september 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Boon stel ik voor zijn motie (29861, nr. 135) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
De motie-Van der Plas (29861, nr. 137) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er nog altijd misstanden zijn met arbeidsmigranten, waaronder onderbetaling;

verzoekt de regering ervoor zorg te dragen dat arbeidsmigranten die slachtoffer zijn van onderbetaling hun achterstallige loon uitgekeerd krijgen vanuit de financiële zekerheid die uitzendbureaus moeten gaan stellen na de invoering van de Wtta, de Wet toelating terbeschikkingstelling van arbeidskrachten,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 137 (29861).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
De heer Eerdmans.
De heer Eerdmans (JA21):
In deze serie wilde ik ook de motie op stuk nr. 143 aanhouden, die ik samen met mevrouw Van Dijk heb ingediend. Dat is de zogenoemde wokmotie.
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Eerdmans stel ik voor zijn motie (29861, nr. 143) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Ik weet niet wat een "hokmotie" is, maar dat zoek ik nog wel even op.
In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (29861, nr. 126).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (29861, nr. 127).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (29861, nr. 128).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, de VVD, het CDA, BBB en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bikker c.s. (29861, nr. 129).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bikker (29861, nr. 130).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bikker (29861, nr. 131).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Patijn/Bikker (29861, nr. 132).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, de ChristenUnie, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Ergin (29861, nr. 133).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Ergin (29861, nr. 134).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, Volt, D66, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Plas (29861, nr. 136).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Plas (29861, nr. ??, was nr. 137).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van der Plas (29861, nr. 138).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Plas (29861, nr. 139).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, de VVD, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Flach c.s. (29861, nr. 140).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Aartsen (29861, nr. 142).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Van Kent (29861, nr. 144).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Inge van Dijk/Van Oostenbruggen (29861, nr. 145).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming motie Inburgering en integratie

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij het tweeminutendebat Inburgering en integratie,

te weten:
· de motie-Patijn c.s. over met spoed met een AMvB komen waarin een uitzendverbod voor de gehele pluimvee- en vleessector wordt aangekondigd (32824, nr. 422).

(Zie vergadering van 30 mei 2024.)
De voorzitter:
De motie-Patijn (32824, nr. 422) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat arbeidsmigranten in de vleesindustrie al jarenlang te maken krijgen met onderbetaling, slechte huisvesting, onveilige en ongezonde arbeidsomstandigheden en onterecht ontslag op staande voet;

verzoekt de regering om met spoed op basis van artikel 12, lid 1 van de WAADI te komen met een algemene maatregel van bestuur waarin een uitzendverbod voor de gehele pluimvee- en vleesindustrie wordt afgekondigd, en hiermee dus niet langer te wachten,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 422 (32824).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Patijn c.s. (32824, nr. ??, was nr. 422).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen Wet plan van aanpak witwassen

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet ter voorkoming van witwassen en financieren van terrorisme in verband met het verbod op contante betalingen voor goederen vanaf 3.000 euro (Wet plan van aanpak witwassen) (36228).
De voorzitter:
De amendementen-Alkaya (stukken nrs. 6 en 8) zijn ingetrokken.
Het amendement-Grinwis (stuk nr. 20) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.
Een stemverklaring van de heer Van Houwelingen van Forum voor Democratie, maar hij wordt blijkbaar vervangen door de heer Baudet.
De heer Baudet (FVD):
Voorzitter. We gaan nu stemmen over een amendement om een verbod op contante betalingen te doen gelden vanaf €10.000. Wij zijn een groot voorstander van het mogelijk houden van zo veel mogelijk contant geld, want dat perkt de macht van de Staat in. Maar wij zullen voor dit amendement stemmen omdat het de grens verhoogt van €3.000 naar €10.000. Het liefst hebben we helemaal geen begrenzing van contant geld, maar liever een begrenzing op €10.000 dan op €3.000. Dat is de verklaring voor ons stemgedrag van zo meteen.
De voorzitter:
Heel goed.
In stemming komt het gewijzigde amendement-Dijk/Flach (stuk nr. 19, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK, NSC, de SGP, BBB, FVD en de PVV voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 19 voorkomende gewijzigde amendementen als aangenomen kunnen worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Joseph c.s. (stuk nr. 18, I).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, NSC, de SGP, BBB, JA21, FVD en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de overige op stuk nr. 18 voorkomende amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.
In stemming komt het amendement-Ergin (stuk nr. 21) tot het invoegen van een onderdeel Da.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en NSC voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.
In stemming komt het amendement-Van der Lee (stuk nr. 17).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde amendementen-Dijk/Flach (stuk nrs. 19, I tot en met III) en het amendement-Van der Lee (stuk nr. 17).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemming motie Wet plan van aanpak witwassen

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Wet ter voorkoming van witwassen en financieren van terrorisme in verband met het verbod op contante betalingen voor goederen vanaf 3.000 euro (Wet plan van aanpak witwassen),

te weten:
· de motie-Aukje de Vries over tot meer duidelijkheid, zekerheid en efficiency komen voor ondernemers en klanten bij de uitvoering van de Wwft (36228, nr. 22).

In stemming komt de motie-Aukje de Vries (36228, nr. 22).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemmingen moties Reactie op het rapport "Maatschappelijke acceptatie van vrouwspecifieke aandoeningen" van de NVOG

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Reactie op het rapport "Maatschappelijke acceptatie van vrouwspecifieke aandoeningen" van de NVOG,

te weten:
· de motie-Dobbe c.s. over een nationale strategie vrouwengezondheid met daarbij ook aandacht voor de interactie met andere vormen van ongelijkheid (31765, nr. 862);
· de motie-Dobbe c.s. over hersteloperaties voor vrouwelijke genitale verminking uitzonderen van het eigen risico (31765, nr. 863);
· de motie-Slagt-Tichelman c.s. over meer stappen zetten om pijnbehandeling bij het plaatsen van een spiraaltje mogelijk te maken (31765, nr. 864);
· de motie-Slagt-Tichelman over meer aandacht voor vrouwspecifieke klachten zoals nicheklachten na een keizersnede (31765, nr. 865);
· de motie-Paulusma over migraine opnemen in de onderzoeksagenda naar vrouwspecifieke aandoeningen (31765, nr. 866).

(Zie vergadering van 11 september 2024.)
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (31765, nr. 862).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Dobbe c.s. (31765, nr. 863).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman c.s. (31765, nr. 864).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (31765, nr. 865).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Paulusma (31765, nr. 866).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Besluit minister VWS inzake de donatie van mpox-vaccins aan landen in Afrika

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over het besluit van de minister van VWS inzake de donatie van mpox-vaccins aan landen in Afrika,

te weten:
· de motie-Paulusma c.s. over het per direct inzetten van 13.200 vaccins in de getroffen gebieden in Afrika (25295, nr. 2200);
· de motie-Bushoff over afwegingen over infectieziektebestrijding baseren op RIVM-adviezen, wetenschappers en de Nederlandse mondiale gezondheidsstrategie (25295, nr. 2201);
· de motie-Bushoff over een vaccinatiecampagne tegen het mpox-virus voorbereiden voor risicogroepen (25295, nr. 2202);
· de motie-Tielen over afstemming initiëren tussen Europese landen aangaande inkoopkracht op het gebied van vaccins en kennis over benodigde voorraden (25295, nr. 2203);
· de motie-El Abassi over bij de inkoop van vaccinaties structureel 15% extra inkopen zodat deze gedeeld kunnen worden met landen die daar dringend behoefte aan hebben (25295, nr. 2204);
· de motie-El Abassi over bij het doneren van vaccins de bescherming van kwetsbare groepen als prioriteit stellen (25295, nr. 2205).

(Zie vergadering van 11 september 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Bushoff stel ik voor zijn motie (25295, nr. 2202) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
In stemming komt de motie-Paulusma c.s. (25295, nr. 2200).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bushoff (25295, nr. 2201).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, het CDA en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Tielen (25295, nr. 2203).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-El Abassi (25295, nr. 2204).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD en DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (25295, nr. 2205).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de PvdD, DENK en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Stemmingen Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet in verband met aanpassingen overwegend ter verbetering van toezicht en handhaving en aanpassingen van technische aard (36503).
(Zie vergadering van 11 september 2024.)
In stemming komt het amendement-Daniëlle Jansen/Krul (stuk nr. 9) tot het invoegen van een onderdeel A0a.
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het amendement-Daniëlle Jansen/Krul (stuk nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor dit amendement hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD ertegen, zodat het is aangenomen.
In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het amendement-Daniëlle Jansen/Krul (stuk nr. 9) en het amendement-Daniëlle Jansen/Krul (stuk nr. 8).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
Stemming motie Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet in verband met aanpassingen overwegend ter verbetering van toezicht en handhaving en aanpassingen van technische aard,

te weten:
· de motie-Van der Plas over de Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet zodanig aanpassen dat rauwe melk niet meer geassocieerd wordt met een direct gevaar voor de gezondheid en veiligheid van de mens (36503, nr. 10).

(Zie vergadering van 11 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Van der Plas (36503, nr. 10) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in de Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet rauwe melk wordt geassocieerd met direct gevaar voor de gezondheid en veiligheid van de mens, waarop strafrechtelijk gehandhaafd wordt;

overwegende dat er al strenge regels zijn op het gebied van voedselveiligheid en dat in artikel 8 van het Warenwetbesluit hygiëne van levensmiddelen al staat dat salmonellabacteriën afwezig moeten zijn;

overwegende dat niet rauwe melk an sich gevaarlijk is en zelfs kan helpen tegen hoge bloeddruk;

overwegende dat verkeerd gebruik, zoals niet goed verhitten van een product, gevaarlijk kan zijn;

verzoekt de regering de wettekst in de Wijziging van de Warenwet en de Tabaks- en rookwarenwet na te lezen zodat rauwe melk als product niet geassocieerd wordt met een direct gevaar en/of risicovolle activiteiten voor de gezondheid en veiligheid van de mens,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 10 (36503).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Plas (36503, nr. ??, was nr. 10).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Verkeersveiligheid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het tweeminutendebat Verkeersveiligheid,

te weten:
· de motie-Olger van Dijk/Vedder over onderzoek doen naar de mogelijkheden van typegoedkeuring voor alle elektrische fietsen met trapondersteuning (29398, nr. 1114);
· de motie-Veltman/Olger van Dijk over alleen voor fatbikes een minimumleeftijd van 14 jaar en een helmplicht invoeren (29398, nr. 1115);
· de motie-Veltman/Vedder over het voor de politie mogelijk maken om in alle gevallen van controle van de fatbike in het menu te kijken (29398, nr. 1116);
· de motie-Heutink/Vedder over inzetten op een vorm van toetsing op kennis van de Nederlandse verkeersregels in de rijbewijsregeling voor expats (29398, nr. 1117);
· de motie-El Abassi over onderzoek doen naar de stijging van de kosten voor het behalen van een rijbewijs en mogelijkheden om deze kosten te verlagen (29398, nr. 1118);
· de motie-El Abassi over onderzoeken of het aantal rijinstructeurs verhoogd kan worden door betere beloning en arbeidsvoorwaarden (29398, nr. 1119);
· de motie-El Abassi over de mogelijkheden onderzoeken om rijonderwijs vrij te stellen van btw (29398, nr. 1120);
· de motie-De Hoop/Bamenga over onderzoeken of en hoe een kentekenplicht uitgebreid kan worden naar al het gemotoriseerde wegverkeer, inclusief e-bikes en fatbikes (29398, nr. 1121);
· de motie-Van der Plas over onderzoeken of en hoe geofencing in Nederland ingezet zou kunnen worden om de verkeersveiligheid in de openbare ruimte te bevorderen (29398, nr. 1122).

(Zie vergadering van 11 september 2024.)
De voorzitter:
De motie-Olger van Dijk/Vedder (29398, nr. 1114) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er op dit moment geen typegoedkeuring geldt voor elektrische fietsen met trapondersteuning tot 25 kilometer per uur en een maximaal vermogen van 250 watt;

overwegende dat dit leidt tot gebrekkige controle op de kwaliteit en de wettelijke vereisten voor elektrische fietsen en fatbikes uit bijvoorbeeld China;

overwegende dat mensen willen weten dat de door hun gekochte fiets van voldoende kwaliteit en veilig is;

verzoekt de regering om de mogelijkheden te onderzoeken van een vorm van typegoedkeuring voor alle elektrische fietsen met trapondersteuning, bijvoorbeeld een keurmerk,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 1114 (29398).
De voorzitter:
De motie-Heutink/Vedder (29398, nr. 1117) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat alleen in 2023 al 26.264 expats via de 30%-regeling hun buitenlandse rijbewijs, zonder enige vorm van toetsing, hebben kunnen omzetten naar een Nederlands rijbewijs;

constaterende dat onder meer Veilig Verkeer Nederland waarschuwt voor het negatieve effect op de verkeersveiligheid in Nederland hiervan;

constaterende dat Nederland bij uitvoering van het advies-Roemer juist inzet op een verhoging van het algehele rijvaardigheidsniveau van Nederland teneinde de verkeersveiligheid te stimuleren;

verzoekt de regering om te onderzoeken uit welke landen de expats komen die op basis van de 30%-regeling een Nederlands rijbewijs krijgen, of deze landen daar geschikt voor zijn en of de kennis om aan het verkeer deel te nemen voldoende aanwezig is,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 1117 (29398).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Olger van Dijk/Vedder (29398, nr. ??, was nr. 1114).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Veltman/Olger van Dijk (29398, nr. 1115).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Veltman/Vedder (29398, nr. 1116).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Heutink/Vedder (29398, nr. ??, was nr. 1117).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-El Abassi (29398, nr. 1118).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-El Abassi (29398, nr. 1119).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-El Abassi (29398, nr. 1120).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-De Hoop/Bamenga (29398, nr. 1121).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt en D66 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van der Plas (29398, nr. 1122).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Ik las hier "gedjieonsing". Maar het is geofencing. Man, man, man! Had u wel even van tevoren kunnen vertellen, mevrouw Van der Plas. We gaan nog heel veel geofencing doen in dit land.
Stemmingen moties Ontstane situatie in de extra beveiligde inrichting te Vught

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de ontstane situatie in de extra beveiligde inrichting te Vught,

te weten:
· de motie-Ellian over zo veel mogelijk een individueel programma als uitgangspunt hanteren in de extra beveiligde inrichting (24587, nr. 969);
· de motie-Eerdmans over alles in het werk stellen om het lekken van staatsgevaarlijke informatie te voorkomen (24587, nr. 970).

(Zie vergadering van 11 september 2024.)
De voorzitter:
Er is een stemverklaring van mevrouw Helder van de fractie van BBB.
Mevrouw Helder (BBB):
Dank u wel, voorzitter. Ik wil een stemverklaring doen bij de motie van de heer Eerdmans op stuk nr. 970, mede namens de VVD. BBB en VVD zijn het eens met het dictum van de motie, namelijk dat het lekken van staatsgevaarlijke informatie moet worden voorkomen, maar we willen duidelijk de kanttekening maken dat in de context van het gevoerde debat er geen sprake was van het lekken van staatsgevaarlijke informatie. Het debat ging over het gevaar voor de samenleving vanuit een bepaalde gevangenis. Daar moet wel over gesproken kunnen worden. Dat is onze taak als volksvertegenwoordiger. Dat is ook hoe het in het debat is gegaan, en niks meer. Met die kanttekening zullen we wel voor de motie stemmen.
De voorzitter:
Heel goed.
In stemming komt de motie-Ellian (24587, nr. 969).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Eerdmans (24587, nr. 970).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
Stemming brief Verzoek aan het Rathenau Instituut over een onderzoek naar onlinetracking

Aan de orde is de stemming over de brief van het Presidium inzake een verzoek aan het Rathenau Instituut over een onderzoek naar onlinetracking (26643, nr. 1219).
De voorzitter:
Ik stel voor conform het voorstel van het Presidium te besluiten en het Rathenau Instituut te verzoeken een onderzoek te verrichten naar onlinetracking.
Daartoe wordt besloten.
Stemmingen moties Staat van Groningen 2024

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over de Staat van Groningen 2024,

te weten:
· de motie-Beckerman c.s. over de gaswinning uit kleine Groningse velden versneld afbouwen en de vergunningaanvraag voor gaswinning onder Warffum per direct afwijzen (33529, nr. 1247);
· de motie-Beckerman c.s. over een plan van aanpak en financiële middelen om de ongelijkheid en de onuitlegbare verschillen in Groningen tegen te gaan (33529, nr. 1248);
· de motie-Beckerman/Bushoff over een verbod op het bouwen van munitiedepots in het mijnbouwschadegebied (33529, nr. 1249);
· de motie-Bushoff/Beckerman over vastgelopen versterkingsoperaties niet afdoen met een "op norm"-verklaring maar in gesprek gaan met gedupeerden (33529, nr. 1250);
· de motie-Bushoff/Beckerman over de vergoeding van €2.500 uitkeren aan alle gedupeerden die nog wachten op versteviging (33529, nr. 1251);
· de motie-Bushoff/Beckerman over ondersteuning aan gedupeerden met een hoge energierekening (33529, nr. 1252);
· de motie-Bushoff/Beckerman over het opstellen van een complete stuttenlijst (33529, nr. 1253);
· de motie-Bamenga/Teunissen over in de Mijnbouwwet vastleggen dat er geen winningsvergunningen en winningsplannen meer worden afgegeven of goedgekeurd voor gaswinning in de provincie Groningen (33529, nr. 1254);
· de motie-Bamenga over voor het einde van het jaar een definitief einde maken aan het gebruik van de trillingstool (33529, nr. 1255);
· de motie-Vedder/Daniëlle Jansen over het door Groningse jongeren zelf ervaren toekomstperspectief opnemen in de Staat van Groningen (33529, nr. 1256).

(Zie vergadering van 12 september 2024.)
In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (33529, nr. 1247).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (33529, nr. 1248).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, het CDA en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Beckerman/Bushoff (33529, nr. 1249).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bushoff/Beckerman (33529, nr. 1250).
De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bushoff/Beckerman (33529, nr. 1251).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bushoff/Beckerman (33529, nr. 1252).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, DENK, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bushoff/Beckerman (33529, nr. 1253).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB, FVD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de fractie van JA21 ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Bamenga/Teunissen (33529, nr. 1254).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Bamenga (33529, nr. 1255).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de ChristenUnie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
Het lid Kostić.
Kamerlid Kostić (PvdD):
Voorzitter. De Partij voor de Dieren wil graag worden geacht voor de motie-Bushoff/Beckerman op stuk nr. 1252 te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat is bij dezen vermeld in het stenogram.
In stemming komt de motie-Vedder/Daniëlle Jansen (33529, nr. 1256).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemming motie Strategie ter bescherming van Noordzee-infrastructuur

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij het tweeminutendebat Strategie ter bescherming van Noordzee-infrastructuur,

te weten:
· de motie-Krul over onderzoeken hoe de verantwoordelijkheid voor het toezicht op de veiligheid van de Noordzee het best belegd kan worden (33450, nr. 130).

(Zie vergadering van 12 september 2024.)
In stemming komt de motie-Krul (33450, nr. 130).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, BBB en JA21 voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Stemmingen moties Het bericht dat een op de tien rijksambtenaren racisme op de werkvloer ervaart

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het dertigledendebat over het bericht dat een op de tien rijksambtenaren racisme op de werkvloer ervaart,

te weten:
· de motie-Van Baarle over institutionele maatregelen tegen discriminatie rijksbreed op een gestructureerde wijze verplicht stellen (30950, nr. 413);
· de motie-Van Baarle over strafontslag voor alle medewerkers van de rijksoverheid die aantoonbaar hebben gediscrimineerd of discriminerend beleid hebben doorgevoerd (30950, nr. 414);
· de motie-Bamenga over in de functieomschrijving van leidinggevende ambtenaren opnemen dat zij actief zorg dienen te dragen voor een veilige en inclusieve werkomgeving vrij van racisme en discriminatie (30950, nr. 415);
· de motie-Bamenga over een duidelijke rijksbrede escalatieladder met sancties voor gevallen van racisme en/of discriminatie (30950, nr. 416);
· de motie-Rajkowski/Van Baarle over de rijksbrede klachtencommissie ongewenste omgangsvormen per 1 januari 2025 in werking laten treden (30950, nr. 417);
· de motie-Chakor over doorzettingsmacht voor de minister van Binnenlandse Zaken om de sociale veiligheid te kunnen waarborgen (30950, nr. 418).

(Zie vergadering van 12 september 2024.)
De voorzitter:
Op verzoek van de heer Bamenga stel ik voor zijn motie (30950, nr. 416) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
De motie-Van Baarle (30950, nr. 413) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat experts volgens de regering stellen dat het zinvol en soms zelfs noodzakelijk is om maatregelen op organisatieniveau tegen discriminatie verplicht te stellen;

verzoekt de regering rijksbreed commitment te organiseren in de aanpak van discriminatie binnen de rijksoverheid, door op een gestructureerde wijze afspraken te maken over maatregelen op organisatieniveau, zodat binnen iedere rijksorganisatie dezelfde doelen tegen discriminatie worden gesteld, maatregelen worden afgestemd, de inspanningen hiervoor op dezelfde wijze worden verantwoord en leidinggevenden een eenduidige norm kunnen uitdragen;

verzoekt de regering tevens om deze afspraken binnen zes maanden te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 413 (30950).
De motie-Bamenga (30950, nr. 415) is in die zin gewijzigd (30950, nr. ??) en nader gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat recent onderzoek wederom heeft laten zien dat 10% van de ambtenaren in het afgelopen jaar racisme heeft ervaren;

constaterende dat mensen zich pas verantwoordelijk voelen als het tegengaan van racisme en discriminatie duidelijk onderdeel is van hun functieomschrijving en beoordelingscyclus;

verzoekt de regering te bevorderen dat in de beoordelingscycli van alle ambtenaren met een leidinggevende functie de expliciete verantwoordelijkheid wordt opgenomen om actief zorg te dragen voor een veilige en inclusieve werkomgeving vrij van racisme en discriminatie,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. ?? (30950).
De motie-Chakor (30950, nr. 418) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:
De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de uitkomsten van meerdere onderzoeken, waaronder de personeelsenquête, aantonen dat racisme en discriminatie op de werkvloer binnen de rijksoverheid nog steeds aanwezig zijn;

overwegende dat de minister van BZK een coördinerende rol heeft in de aanpak van racisme en discriminatie binnen de rijksoverheid;

overwegende dat wetenschappers en experts benadrukken dat er concreet beleid moet komen op institutioneel niveau, met afrekenbare doelen en verantwoording om sociale onveiligheid, discriminatie en racisme tegen te gaan;

van mening dat de minister van BZK niet alleen een coördinerende en aanjagende rol moet vervullen, maar ook meer doorzettingsmacht nodig heeft om daadwerkelijk verandering te bewerkstelligen en sociale veiligheid te waarborgen;

verzoekt de regering te onderzoeken of de minister van BZK naast haar coördinerende rol als aanjager tegen racisme en discriminatie ook meer doorzettingsmacht kan krijgen, en de Kamer hierover te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.
Zij krijgt nr. ??, was nr. 418 (30950).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen stemmen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Van Baarle (30950, nr. ??, was nr. 413).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de motie-Van Baarle (30950, nr. 414).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van DENK voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
In stemming komt de nader gewijzigde motie-Bamenga (30950, nr. ??, was nr. 415).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie en het CDA voor deze nader gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de motie-Rajkowski/Van Baarle (30950, nr. 417).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en BBB voor deze motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
In stemming komt de gewijzigde motie-Chakor (30950, nr. ??, was nr. 418).
De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD en de ChristenUnie voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
Mevrouw Koekkoek.
Mevrouw Koekkoek (Volt):
Voorzitter. Ik wil nog even terug naar de stemming onder agendapunt 7, over arbeidsmigratie. Bij de motie op stuk nr. 142 (29861) wordt Volt graag geacht voor te hebben gestemd.
De voorzitter:
Dat is bij dezen toegevoegd aan het stenogram. Dank voor de mededeling.
Stemming brief Aanwijzing directeur Concernstaf tot plaatsvervangend Griffier

Aan de orde is de stemming over de brief van het Presidium over de aanwijzing van de directeur Concernstaf tot plaatsvervangend Griffier (36596, nr. 1).
De voorzitter:
Ik stel voor conform het voorstel van het Presidium te besluiten en in te stemmen met de aanwijzing van de heer A.L. Duijmaer van Twist als plaatsvervangend Griffier bij tijdelijke afwezigheid van de Griffier.
Daartoe wordt besloten.
De voorzitter:
Tot zover de stemmingen. Ik schors een enkel ogenblik en daarna gaan we over tot de regeling van werkzaamheden.
De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

